ПЕНЗЕНСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
РЕГИОНАЛЬНАЯ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ШКОЛЬНИКОВ ПЕНЗЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ХИМИИ 
Приглашаем школьников г. Пензы и Пензенской области принять участие в бесплатной региональной научно-практической конференции по химии. 
Конференция проводится ДИСТАНЦИОННО 3 апреля 2022 г. Для участия в конференции необходимо до 23 марта 2022 г. на адрес 
vanvan7@yandex.ru отправить анкету, форма которой прилагается в файле анкета-конференция.doc (Анкета должна быть представлена в формате .doc, .docx или .rtf),  заполнить согласие на обработку персональных данных (файл Согласие на обработку пер. данные 2022 на конференцию) (согласие на обработку персональных данных необходимо скачать, заполнить, отсканировать и прислать на адрес vanvan7@yandex.ru), отправить на адрес vanvan7@yandex.ru текст работы и презентацию к докладу. ВНИМАНИЕ! В СЛУЧАЕ ОТСУТСТВИЯ В АНКЕТЕ ИЛИ НЕКОРРЕКТНОГО e-mail РАБОТЫ НЕ РАССМАТРИВАЮТСЯ!!!

Текст работы (объемом не более 25 страниц) должен быть представлен в формате .doc, .docx или .pdf, презентация к докладу – в формате .ppt, .pptx или .pdf. ПРИ ПРЕДСТАВЛЕНИИ В ДРУГИХ ФОРМАТАХ РАБОТЫ РАССМАТРИВАТЬСЯ НЕ БУДУТ!!! ВНИМАНИЕ: ОТ ОДНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ МОЖЕТ БЫТЬ ПРЕДСТАВЛЕНО НЕ БОЛЕЕ 2 РАБОТ!!!). 
После принятия работы к участию в конференции участникам будет выслана ссылка на конференцию Zoom, в которой будет проводиться представление и обсуждение их работ.
Продолжительность доклада – не более 10 мин. Участники также отвечают на вопросы, заданные членами Жюри и участниками Конференции.
 Положение о Конференции прилагается в файле положение о Региональной конференции по химии 2022.doc. 
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